



SACS
Singapore Anglican
Community Services

关爱之声

圣公会社区服务简讯

用爱心服事，

对抗冠病疫情

正如圣经在哥林多前书16:14中所说：“无论做什么事，都要有爱心。”圣安德烈教会医院和新加坡圣公会社区服务的员工以爱出发，连同全国上下一起对抗冠病疫情。

冠病病房

圣安德烈社区医院毅然地涉足于新领域，应卫生部的要求连同我们的急诊护理合作伙伴樟宜综合医院，以及卫生部，开始接收来自急诊医院的冠病患者。

我们为此目的改造了位于康复综合院的两间病房。这所康复综合院是樟宜综合医院和圣安德烈社区医院联合管理的设施。为了响应国家的所需，我们加强了员工感染控制的培训，并制定了所有必要的规程。收到樟宜综合医院提供的必需品和支援后，圣安德烈社区医院在2020年4月5日，也就是圣周开始的棕枝主日当天，接收了第一批患者。



在圣周开始之际，圣安德烈社区医院为上帝启动了这项新服事。

我们感谢上帝所赐给我们这份为国效劳的荣幸。

为了应对冠病疫情相关的所需，设在圣安德烈社区医院的圣安德烈教会医院诊所（四美）被启动为公共卫生防范诊所，并也提供拭子检测服务。



我们非常感激所有勇于面对挑战以及自告奋勇的员工。愿我们能一直服事社区的需求！

圣安德烈村的社区安宿处

在社会及家庭发展部提出的紧急要求下，新加坡圣公会社区服务和圣公会新加坡教区于2020年4月17日至2020年5月29日携手在圣安德烈村内的圣公会教区中心设立了社区安宿处(Safe Sound Sleeping Place, 简称S3P)。



圣安德烈村的社区安宿处在疫情期间失去工作和住所的无家可归人士提供临时住所。



圣安德烈村的社区安宿处能为多达100名人士提供临时住所。



2020年4月29日，圣安德烈村的社区安宿处接待了到访的教育部兼社会及家庭发展部高级政务次长费绍尔副教授和内政部兼国家发展部高级政务次长孙雪玲女士。

费绍尔副教授代表圣安德烈村的社区安宿处从孙女士手中接受了由人民协会妇女执委理事会的义工亲手缝制的爱心口罩。

共同战胜挑战

由于局势不断演变，措施也随之收紧，圣安德烈教会医院及新加坡圣公会社区服务不断地调整日常运作，以继续为我们的受益者提供服务。



圣公会关怀中心（四美）的职员和中心成员哈丽玛女士（Ms. Halimah）（中间）携手照管健康筛查站，以确保众人安全。



▲ 圣安德烈乐龄服务和圣公会乐龄中心（山景）通过了网络视频，推出了一系列包含运动、唱歌、游戏和怀旧的直播节目，让之前接受日间护理服务的乐龄人士在居家时保持身心活跃。通过节目的安排，乐龄人士每天能够上线参与活动至少两次，也使助于维持之前到中心时的生活规律。

对于无法上线的乐龄人士，中心的职员也会通过电话定期和他们联系，同时以邮寄的方式提送了一些活动单页，使他们维持脑部活跃！

中心的治疗师也给予了正在接受康复治疗的乐龄人士适当的指示，好让他们能继续居家锻炼，也鼓励他们上线参与集体锻炼活动。



圣安德烈自闭症学校和日间活动中心快速地响应教育部与社会及家庭发展部的全面居家学习计划，为学生和中心学员准备了全面的居家学习与支援材料。



随着教育部实施网上教学课程，圣公会家庭中心在会议室里设置了笔记本电脑，以方便年轻住宿者进行居家学习。此外，我们也开办如拼音课等网上课程，以提高他们的学习能力。

▲ 由于因疫情而导致所有疗养院不准有探访者，圣安德烈疗养院（万国、亨德申、女皇镇和达曼裕廊）既而协助乐龄人士通过视频通话的方式和他们的亲人联系。来自圣安德烈疗养院（亨德申和女皇镇）的义工也通过视频通话以及录音和录像的方式和乐龄人士交流。

圣公会新加坡教区答谢员工



圣公会新加坡教区主教兼圣安德烈教会医院和新加坡圣公会社区服务主席潘仁义主教，连同社区服务的会会长黄达明会吏长代表新加坡圣公会教会发起了一项答谢员工活动，对来自圣安德烈教会医院、新加坡圣公会社区服务、佳音社区服务、圣安德烈座堂乐龄之家和圣希达社区服务中心的员工在冠病疫情期间不辞劳苦地工作，表示感激。



2020年2月27日，员工们收到个别包装的心形饼干。随饼附上潘仁义主教的鼓励话语，令大家喜出望外。
潘仁义主教(第一张照片右二)和圣安德烈教会医院及新加坡圣公会社区服务集团总监郑思聪医生(第一张照片左一)一起为圣安德烈教会医院及新加坡圣公会社区服务的各项服务代表祷告祝福。



来自社区各界的鼓励

“我们为你们众人常常感谢神，祷告的时候提到你们。” 帖撒罗尼迦前书 1:2

的确，圣安德烈教会医院及新加坡圣公会社区服务要感谢上帝让我们在这场战斗中收到社区各界给予的祈祷、鼓励和支持。从贴心卡片和祝语到爱心礼包和食品，每一份礼物都是鼓舞人心的福份，鼓励着我们以爱心继续不断地服事我们的受益者。



慷慨的捐赠者送上冰淇淋和酥饼给圣安德烈疗养院（亨德申及女皇镇）的乐龄人士和员工。心理卫生学院地好友、非营利、非宗教性的义工组织 The Achievers也送上了振奋人心的礼包给圣安德烈疗养院（万国、亨德申及女皇镇）的乐龄人士。



爱心人士和各界组织为圣安德烈社区医院的员工慷慨献上爱心礼包和食品的祝福，其中包括Chef-in-Box餐盒、ConvaTec(Singapore)、Donate A Cookie捐赠饼干计划、ELPIS@Hideout Pte Ltd、Eng & CO LLC 律师事务所、华为国际私人有限公司、百龄麦食品私人有限公司、三巴旺白米粉、兀兰播道会和杨厝港福音堂，等等。

感谢基督教青年会(YMCA) 和The Social Kitchen的食用计划Project Makan，这让一些圣安德烈自闭症中心的受益者与他们的家人每天都能享用免费的午餐便当。这是由泛太平洋酒店集团旗下的四川豆花饭庄与SHINE儿童和青少年服务中心合作赞助的项目。

为了给圣安德烈成人之家(盛港)的护理人员和住宿者打气，来自圣约播道会的会员为员工赞助了爱心礼包，也为住宿者提供小吃。



我们非常高兴收到来自社区各界人士的祷告和温馨祝语的卡片，其中包括来自卫理公会勿洛堂、百惠小学、圣安德烈自闭症学校、圣安德烈社区教堂、Twinklekidz Academy儿童托管中心和基督教青年会(YMCA)学生托管中心的青少年和儿童。



感谢艾动(Actxa)、华为国际私人有限公司、国家福利理事会、新加坡慈怀理事会、新兴泉记有限公司和Zelta 3D Pte Ltd 捐赠医用口罩、防护面罩和洗手消毒液。新加坡慈怀理事会也为圣安德烈社区医院慈怀护理团队送来来自新加坡慈怀理事会的员工、港香兰药业(新加坡)有限公司和潘龙贸易公司的爱心礼包。

在这艰难的时刻，各界人士不断地以捐款和爱心礼物来支持我们的工作，给我们很大的鼓舞，推动我们继续服事以应对社区的需求。

在上帝永所赐予的永不止息的爱，加上社区各界慷慨的支持下，圣安德烈教会医院及新加坡圣公会社区服务在这场对抗冠病疫情的战斗中依然坚定不移，因为我们知道我们在这条道路上的每一步都不会孤军作战。

为新加坡东部 提供延续性的护理服务奠定基础



圣安德烈疗养院（淡滨尼北）和 圣安德烈乐龄服务（淡滨尼北）

圣安德烈疗养院（淡滨尼北）将在2020年下半年开始动工，准备为277名乐龄人士（包括失智症患者）提供长期综合住院护理和康复护理服务。与疗养院共址的圣安德烈乐龄服务（淡滨尼北）也将为多达60名住在淡滨尼北新区的乐龄人士提供日间护理服务。

这座九层楼的疗养院是圣公会新加坡教区社区服务旗下的第六间疗养院，预计在2023年开张。

外观构思图由则采纳本地新典建筑设计事务所提供



为合乐景年长者 打造活跃乐龄生活

新加坡圣公会社区服务将开办旗下第五所乐龄活动中心—圣公会乐龄中心（合乐），以打造一个关怀备至的社区，帮助年长者保持活跃的生活方式。中心已准备就绪，我们非常期待开放门户服务社区中的年长者。

圣公会乐龄中心（合乐）希望通过提供共用空间及各类项目和活动，让年长者保持活跃的生活同时，也扩大他们的社交圈子，帮助他们广交朋友。年长者能从中心获取各类援助资料和转介服务。中心也设立了“紧急呼救与警报系统”，为在此座组屋的年长居民在家中摔倒或发生其他紧急事件时提供援助。

新加坡圣公会社区服务非常感恩能为合乐景社区服务。我们也期待与圣马太堂以及各方社区伙伴携手合作，为年长居民带来爱心和提供支援。

欲知更多关于圣公会乐龄中心（合乐）所提供的服务，请致电 6586 1064 或发电邮至 admin@sacs.org.sg。



位于合乐路51号的圣公会乐龄中心（合乐）非常期待为附近的年长居民推广及提供活跃乐龄活动的机会。

为圣约翰圣玛格烈村 的开张准备就绪

圣约翰圣玛格烈疗养院经过长达七年的筹备后，终于即将开张，迎来首批的乐龄人士。圣约翰圣玛格烈村里不仅坐落着疗养院和乐龄护理中心，也设有托儿中心。这实现了上帝所赐给“春冬项目”的愿景，在一个多代同堂的环境下，让老少聚集在一起，建立关系以及互相交流与学习。“春冬项目”的确是一项改造圣约翰圣玛格烈堂使命的社区服务，此项目的名称也恰当地象征着我们在人生中所经历的季节。

新建的圣约翰圣玛格烈村位于杜弗社区，为273名疗养院的乐龄人士、80多名乐龄护理中心的乐龄人士以及多达200名托儿中心孩童，提供服务。

圣约翰圣玛格烈村内的乐龄护理服务将由被指定为营运者的圣安德烈教会医院一同合作负责。托儿服务将由圣雅各幼儿教育服务负责管理。圣雅各幼儿教育服务下有17间幼儿教育服务中心，其中包括三间圣雅各堂幼稚园。

在过去的一年，“春冬项目”义工委员会一直积极地招募愿意服侍村里儿童和乐龄人士的义工。委员会也为义工主办益友培训以及带领他们探访圣安德烈教会医院属下的疗养院，让他们与乐龄人士接触和相处。义工们也在名为“甘榜聚会”的定期论坛中分享探访疗养院的体验和本身看护他人的经验，并且参与有关如何照顾失智症患者的专家讲座。为了筹备圣约翰圣玛格烈疗养院的开张，许多义工已经组成各种兴趣小组，以计划未来可为乐龄人士进行的活动，并准备好将送给每位乐龄人士的见面礼包。

当圣约翰圣玛格烈村的建造完成时，村里将会举办各种活动，以迎接乐龄人士、儿童、工作人员和杜弗社区，让大家体验上帝的爱与蒙福。



为了建立一个充满活力的义工小组，“春冬项目”义工委员会都会定期举办“甘榜聚会”。



圣约翰圣玛格烈疗养院正在建造中的俯视图。

我心中的色彩

一群自闭症异口同声地唱着：“如果你能看见我心中的色彩，你就会知道我是这样发出光彩的。。。他们都是新加坡自闭症援助人士助网络合作伙伴的受益者，而圣安德烈自闭症中心是其创始成员之一。

We're Intertwined（“我们相互交织”）是一首专门提倡公众对自闭症的认识而特别自创的歌曲。当你沉浸在歌曲流行节奏中而闻歌起舞时，你会发现这首歌不仅是旋律优美，歌词也容易朗朗上口。它能引起听者们共鸣，因为歌中邀请所有的人更深入地去了解患有自闭症的人。

这首歌曲和音乐视频是在4月2日“世界提高自闭症意识日”当天在新加坡自闭症援助网络的社交媒体平台上发布。歌曲的原创者是本地资深音乐人曹思平。这段温馨感人的视频介绍了圣安德烈自闭症中心的学生和成员以及新加坡自闭症援助网络合作伙伴的受益人。歌曲由《新加坡偶像》决赛选手村田白慧莉、本地歌手Izat Ibrahim、歌曲创作人兼音乐制作人曹思平领唱，并有本地艺人黄俊雄客串演出。

我们希望通过这段视频，新加坡的广大群众会“义不容辞地、（并且）友善对待（因为）我们都一样、我们都相互交织。”

圣安德烈自闭症中心 迎接新上任的执行总裁

在2020年4月，圣安德烈自闭症中心迎接了新上任的执行总裁，
赵崇德先生。

之前担任着教育部特别教育处处长的赵先生在教育界里拥有20年的经验。赵先生的新任命为圣安德烈自闭症中心15年的服务揭开了新篇章，继续帮助自闭症人士及他们的家属过着更充实的生活。

前任执行总裁洪赐禄先生在带领中心近十年后决定退休。圣安德烈自闭症中心的首位执行总裁在2011年8月接任集团的新职务后，洪赐禄先生就接管中心的日常工作。2012年4月，他受委任圣安德烈自闭症中心的代理执行总裁，并在2014年4月成为全职执行总裁。

多年来，洪先生见证了圣安德烈自闭症中心的成长。在2008年，中心为属下的特别教育学校—圣安德烈自闭症学校，及为成人自闭症人士所设立的日间活动中心的68名学生和成员服务。扩展到今天，中心运作的组织包括圣安德烈自闭症学校、新加坡首家为成人自闭症人士而设计和建造的入住设施—圣安德烈成人之家（盛港）以及两间日间活动中心（实乞纳、盛港），为目前的413名学生、成员和住宿者提供服务。

从洪先生手中接棒后，赵先生会从三个方面带领圣安德烈自闭症中心。这是他认为处于战略位置的领导者必需具备的：对组织存在的重要使命抱有坚定的信念；对组织如何最有效地实现使命和愿景有着完善的了解；以及提起勇气为需要改变的事物做出调整。

赵崇德先生（右）在今年四月从洪赐禄先生（左）手中接棒，成为圣安德烈自闭症中心新上任的执行总裁。洪先生在掌管圣安德烈自闭症中心八年后退休。



2020年3月19日，一群来自AWWA、忆恩和新光学校、彩虹中心和圣安德烈自闭症中心的学生和成员跟着曹思平和客串艺人黄俊雄在录音室里边唱边跳。对他们来说，这是一个非常特别、充满乐趣、意义和令人难忘的体验。



与圣安德烈自闭症服务

齐放光彩

偕暄默默地坐在餐桌，耐心地等待着下午茶点。他享受着三明治，脸上露出灿烂的笑容，就如他名字的含义一样“齐放光彩”。用餐之后是拼图时间。偕暄每次都会先把他和其他圣安德烈成人之家住宿者的桌子整理好后才开始玩拼图。

杨偕暄今年24岁，是一位不说话的中度自闭症患者。在他五岁时，偕暄被诊断出患有自闭症，同时也患有多动症、自残倾向和睡眠型癫痫。他只能以图片交换沟通法（PECS）与别人交流，表达自己的想法和需求。

经儿科医生的建议，他接受早期介入治疗并在无麸质和无酪蛋白饮食的帮助下减缓他的多动症。身为父母的杨先生和杨太太毅然面对社会歧视，经常带偕暄到住家附近的购物商场散步，帮助他融入社会。12岁时，他入读圣安德烈自闭症学校。通过一系列的班级社区郊游活动，偕暄在融入社会方面取得更大的进展。

六年后，他从圣安德烈自闭症学校毕业。之后他便加入了圣安德烈自闭症服务旗下位于实乞纳的日间活动中心（DAC）。在中心导师的耐心辅导下，偕暄渐渐克服了最初无法适应户外环境和应付炎热气候的困难。导师教他如何擦去脸上的汗水，并在感到不舒服时更换衣服。一步一步的，他逐渐能够参与园艺活动和持续走较长的路程，例如从圣安德烈自闭症中心步行到东海岸公园。

由于常年累月在几乎没有其他家庭成员的支持下照顾偕暄，杨太太渐渐患上忧郁症。在2019年4月，偕暄入住了圣安德烈成人之家并得到即专业又细心的照料。获得帮助的杨夫妇看到了曙光，情况也逐渐好转。杨家因此能从情感创伤和心理及健康问题中，一起携手迈向他们的康复之旅。



偕暄和圣安德烈成人之家的员工第一次到康普拉Ancilla公园郊游。



偕暄在日间活动中心期间在一次郊游中露出他标志性的微笑。偕暄在圣安德烈自闭症服务的照料下，他的家人现在有了私人空间和时间，让他们从过去的伤痛中逐渐恢复。未来，他们一家人将能够再次如偕暄的名字一样，齐放光彩。



偕暄是圣安德烈成人之家（盛港）首批的住宿者之一。





通过绿化调协感官，舒缓心情

在新加坡国家公园局的协助下，圣安德烈疗养院（女皇镇）的疗愈花园顺利地进行了大更新，让院内和位于同一地点的乐龄服务中心的乐龄人士共享更完善的设施。自2020年1月起，圣安德烈疗养院（女皇镇）的乐龄人士和他们的家属便能在欢聚的当儿，通过疗愈花园中的鸟语花香来调协感官，舒缓心情。

乐龄人士除了可以享受新鲜的空气、阳光和花朵外，还可以听到花园里人造鸟的鸣叫声，让他们松懈身心。他们也可以亲自动手进行园艺活动，例如种植蔬菜和香草。圣安德烈乐龄服务（女皇镇）的乐龄人士胡女士分享道：“我和朋友都很开心能够在太阳下一边聊天，一边照顾花草。这个花园的设施真是太好了！”此外对于圣安德烈疗养院（女皇镇）的乐龄人士谢女士来说，花园里各种各样的植物也让她回忆起童年时代在甘榜（乡村）进行园艺时的温馨情景。

圣安德烈疗养院（女皇镇）期待在不久的将来，邀请国家公园局的义工前来为院内的乐龄人士举办园艺研讨会，提供更多社区与乐龄人士们互动交流的机会。



花园里的通道是专为坐轮椅的乐龄人士而建造的，方便他们在照料植物时能通行无阻。

为社区给予的支持 献上感恩之心

海伦·凯勒 (Helen Keller) 曾说过：“自己一人能做的事情很少，但一群人能完成的事就很可观了。”的确，在社区合作伙伴、捐赠者和义工不断给予的支持下，圣安德烈疗养院和乐龄护理服务（女皇镇）得以献给乐龄人士们满满的祝福和喜悦。

为了答谢大家所给予的支持，圣安德烈疗养院（女皇镇）在2019年11月16日举办了第二次的感恩午餐会。出席的社区合作伙伴、义工和捐赠者都尽兴地玩游戏、观赏圣安德烈疗养院（女皇镇）乐龄人士和员工的演唱，以及享用自助餐。

圣安德烈疗养院（女皇镇）也很荣幸能够与社区内的学校合作。学生义工们会到疗养院探访乐龄人士，以益友和歌唱活动与他们接触。圣安德烈疗养院（女皇镇）也被邀请出席合作伙伴学校如：圣玛格烈中学、光道小学、女皇镇小学和新加坡智障人士福利促进会MINDS（李光前花园学校）的颁奖典礼，领取谢礼。

圣安德烈疗养院（女皇镇）非常感恩能与社区建立起富有成效的伙伴关系，并期待着未来的更多合作机会，把光明和喜悦带给乐龄人士！



圣安德烈疗养院（女皇镇）的乐龄人士S先生和Zaiton女士以动听的二重唱演唱了两首歌曲；马来歌曲“Dangdut Reggae”和英文歌曲“Beautiful Sunday”。



学生义工通过游戏与乐龄人士互动。他们也通过使用平板电脑让住宿者接触新科技。

献出爱心， 携手同行

新加坡圣公会社区服务属下的圣公会家庭中心与CITY社区服务 (CITY) 共同致力于为弱势儿童及其家庭提供支援，并首次携手合作，为其住宿者和义工举办活动。

为了与圣公会家庭中心的住宿者并肩同行，巩固友谊，来自CITY的义工在2019年里的每个月都举办了许多活动，其中包括晚餐聚会和到本地景点游览，例如：新加坡环球影城、夜间野生动物园和滨海湾花园。无论他们是否居住在中心时或已搬迁了，住宿者们都能参与这些精彩活动。因善于与儿童互动，CITY的义工为圣公会家庭中心的住宿者主办了一项儿童节欢庆会，让孩子们和其家人促进感情。

在2019年12月20日，圣公会家庭中心的住宿者和CITY的义工也为新加坡济世之家的住宿者举办了一场圣诞庆祝会，用爱心给大家带来许多欢乐。正如一位圣公会家庭中心的住宿者罗丝所分享的：“因为同病相怜，住宿者们在各自走出黑暗重拾生活时，也与其他住宿者互相勉励。辅导员与义工也不予余力的给与我们鼓励与帮助。在一起携手走向更美好的未来时，我们也一起分享着神的爱，并建立了难能可贵的友谊。”

圣公会家庭中心和CITY非常感恩能够成为新加坡圣公会社区服务大家庭的一份子，以神的爱互相扶持，一同为弱势群体出一份力去彼此关怀和支持，借此为社区服务。



打造康复文化

为了帮助精神障碍者在应对困难中找回自我以及过充实的生活，新加坡圣公会社区服务的精神康复服务从各中心派了一位代表组成一支七人组的“康复文化小组”。称为“康复提倡者”(Recovery Champions)的他们会通过指导和成员与员工之间的合作关系，在中心推广康复文化，并强调选择、盼望、社会包容性、社区参与等价值观的重要性。

自2019年5月起，“康复文化小组”已经实行了几项康复策略，以实现他们的愿景。其中包括在中心里共同创建一个有助于康复的环境，每月通过电子邮件发送康复信息和进行迷你问答测验，以及员工和成员共创关于康复的歌曲创作比赛。

圣公会关怀中心 (武吉巴督)

圣公会关怀中心（武吉巴督）的成员和员工一起在中心的电脑室创建了一个墙上拼贴画，主题是“一键连通全世界”。这个项目鼓励那些对信息技术有所顾虑的成员走出自身的舒适圈，使用电脑室里的设施扩大他们的世界观。



圣公会关怀中心 (花拉公园)

圣公会关怀中心（花拉公园）鼓励成员自己购买日常食品，自备每日三餐。这些计划可以培养他们的独立性，也激励他们在康复的过程中采取更积极的态度。



圣公会关怀中心 (后港)

超过120名圣公会关怀中心（后港）的成员和员工参与了一项共创项目，一同改造中心的环境，以激励性和有关康复的信息及美术作品作为装饰。为了打造出成员们理想中的环境，他们在参与项目时都付出了很多时间和精力，而这也助于了成员的康复过程。“喜悦树”是在喜悦厅的一面装饰墙，突显了支撑系统的重要性。



圣公会关怀中心 (义顺)

在圣公会关怀中心（义顺），他们齐集了一组成员和员工来负责照顾中心的室内花园。成员们在投入时间和精力照顾植物的当儿，也同时培养他们自律性、责任感和独立性的价值观，有助于他们的康复过程。



圣公会关怀中心 (巴西立)

为了打造一个促进康复的环境，圣公会关怀中心（巴西立）的成员和员工亲手制作墙上拼贴画的美术作品。他们用了再循环材料和画布板来画上激励性的语录、文字和图像，以代表他们面向康复的价值观。



圣公会关怀中心 (四美)

一群来自圣公会关怀中心（四美）的成员和朋辈支援专才(Peer Support Specialist)携手合作，带领访客参观中心。这让成员能借此建立自信，提高自我价值观，并同时回馈社会。



综合就业服务

“职业技能综合培训”是由综合就业服务所开办的课程，目的是要帮助成员持续就业，并提供所需的技能培训。为了使课程更加以成员为中心并有利于成员的康复过程，课程都是由综合就业服务的康复辅导员和朋辈支援专才凭着自己的生活经历来制定和指导。



一个大家庭 一条心，一心服事

自2011年以来，新保集团杜克-国大学术医学中心设立了新加坡保健优质服务奖，专门表扬为患者提供优质护理和卓越服务的专业医护和医疗服务人员。

243名来自圣安德烈教会医院和新加坡圣公会社区服务的医护和医疗服务人员在2020年1月14日的颁奖典礼中荣获了2020年新加坡保健优质服务奖。

愿我们在爱护和关心我们社区的同时，继续追求卓越服务标准。我们向所有的得奖者祝贺！



照片：新保集团提供

我们的义工真棒！

为了表扬我们义工的付出和奉献精神，新加坡圣公会社区服务精神康复服务在2019年11月8日主办了首届义工感恩之夜，主题为“回忆美好的往事”。在过去多年，我们的义工为圣公会关怀中心的成员持续不断地提供支持和鼓励，用各种方式鼓励他们参与活动，例如互相分享时事新闻、一起烹饪、一起去图书馆，甚至开办电脑知识课。

晚宴的特别项目是一段专门为了感谢义工们而制作的影片。视频捕捉了义工和成员之间共享的欢乐时刻，充分展显了他们之间深厚的情谊。影片中，一些义工和中心员工也与大家分享他们的心路历程。嘉宾表演艺人符绩顺先生也为观众呈现精彩的魔术表演，并将希望和鼓励的理念编织进他的演出之中。

这个别具意义的夜晚在颁发长期服务奖给服务超过十年的义工后圆满结束。奖项表达了我们对义工衷心的感激，感谢他们在成员的康复之旅中作出意义重大的贡献。

欲了解更多关于在新加坡圣公会社区服务当义工的资料，请发送电邮到：admin@sacs.org.sg。



▲
我们非常感恩能有这群义工全心全意地在我们成员的康复过程中给予支持和鼓励。的确，建造房屋靠双手；但建造家园靠爱心。

圣安德烈教会医院与 新加坡圣公会社区服务总部

10 Simei St 3, Singapore 529897

6586 1064

samh@samh.org.sg / admin@sacs.org.sg

samh.org.sg / sacs.org.sg

[likeSACH](#)

[standrewscommunityhospital](#)

圣安德烈教会医院

圣安德烈成人之家（盛港）· 圣安德烈自闭症中心 · 圣安德烈社区医院 · 圣安德烈疗养院（万国，亨德申，女王镇）· 圣安德烈乐龄服务（亨德申，喜乐中心，女王镇，淡滨尼）· 圣安德烈教会医院诊所（四美，依洛路）

新加坡圣公会社区服务

圣公会关怀中心（武吉巴督，花拉公园，后港，巴西立，四美，义顺）· 综合就业服务 · 圣公会社区乐龄支援业者（裕廊东）· 平安乐龄服务群区 · 圣公会乐龄中心（合乐，山景，裕廊西，淡滨尼，兀兰，义顺）· 圣安德烈疗养院（达曼裕廊）· 圣公会家庭中心 · CITY社区服务

ANGAGE是圣安德烈教会医院与新加坡圣公会社区服务所出版的内部刊物。已获得通讯中所人物的同意。在未获得圣安德烈教会医院与新加坡圣公会社区服务公关部批准之前，任何人士均不能以任何形式复制其内容。